

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委

2022年
2月21日

星期一
壬寅年正月廿一

陕西一级报纸
总第10311期 今日八版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中共中央 国务院 致北京第24届冬奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：

在北京第24届冬季奥林匹克运动会上，中国体育代表团表现出色，勇夺9枚金牌、4枚银牌、2枚铜牌，取得了我国参加冬奥会的历史最好成绩，为祖国和人民赢得了荣誉，为成功举办北京冬奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

在本届冬奥会上，你们牢记党和人民嘱托，新春伊始出征，敢于拼搏、同心协力，全项参赛、全力争胜，胜利完成比赛任务，实现了运动成绩和精神文明双丰收，祖国和人民为你们取得的成绩感到自豪。你们在奥运赛场展现出新时代中国运动员的精神风貌和竞技水平，以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神。你们同世界各国各地区运动员相互切磋、

相互激励，共享冰雪盛会，促进了交流，增进了友谊。你们的出色表现进一步促进了我国冰雪运动发展，进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。

当前，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记初心使命，发扬光荣传统，不断提升我国竞技体育综合实力，提高为国争光能力，为巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果、加快建设中华体育强国，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央
国务院
2022年2月20日
(新华社北京2月20日电)

第二十四届冬季奥林匹克运动会在北京圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山 国际奥委会主席巴赫出席闭幕式



2月20日晚，第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式在国家体育场隆重举行。这是国家主席习近平同国际奥委会主席巴赫在主席台上向大家挥手致意。
新华社记者 李学仁 摄

新华社北京2月20日电 第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式20日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，国际奥委会主席巴赫出席闭幕式。

从2008年百年奥运梦圆，到2022年与奥林匹克运动再度携手，北京成为历史上首座“双奥之城”。过去16天，北京见证竞技体育的荣耀与梦想，凝聚人类社会的团结与友谊。五环旗下，来自91个国家和地区的近3000名运动员奋力拼搏、挑战极限、超越自我，刷新了2项世界纪录和17项冬奥会纪录，奏响“更快、更高、更强——更团结”的华彩乐章。中国克服疫情影响，为举办一届简约、安全、精彩的冬奥会付出巨大努力，一流的比赛场馆设施，出色的组织服务工作，赢得了奥林匹克大家庭和国际社会的广泛好评。中国代表团以9金4银2铜刷新了单届冬奥会获金牌数和奖牌数两项纪录，名列金牌榜第3位，创造了自1980年参加冬奥会以来的历史最好成绩。

夜幕下的国家体育场流光溢彩、气氛热烈。在《和平——命运共同体》的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛同巴赫等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

20时整，闭幕式开场表演《点亮》开始了。孩子们手提雪花花灯，以元宵节闹花灯的传统，点亮了场地上的“冬”字会徽。

全体起立，在雄壮的中华人民共和国国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

场地上出现了巨大的中国结图案，旗手们手持参加本届冬奥会的91个代表团旗帜步入场内。《欢乐颂》经典乐曲响起，运动员代表入场，全场观众用掌声和欢呼声，向体育健儿们表达热烈的祝贺和由衷的敬意。

大屏幕播放短片《2022，有我！》，再现运动员们奋勇拼搏、激情飞扬的精彩瞬间。随后，为越野滑雪女子30公里集体出发（自由技术）项目和越野滑雪男子50公里集体出发（自由技术）项目的获奖运动员颁奖。

一张张志愿者真诚的笑脸在大屏幕上不断呈现。新当选的国际奥委会运动员委员会委员代表全体运动员，向6名志愿者代表致敬，表达对所有志愿者的诚挚谢意。2008年北京奥运会开创了“向志愿者致敬”这一环节，并从此成为奥运会闭幕式上的传统。本届冬奥会期间，数万名志愿者热情服务、辛勤付出，赢得了普遍赞誉。

大屏幕播放国际奥委会短片《信念的力量》，生动展现了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克精神。

(下转第二版)

聚焦新目标 找准新路径

全市稳增长暨项目建设调度会召开

本报讯 2月19日，全市稳增长暨项目建设调度会在凤翔区召开。会议强调，全市上下要自我加压、真抓实干，全力推进招商引资和项目建设取得新突破，确保全市经济社会高质量发展。市长杨广亭主持会

议并讲话。会议指出，凤翔区要进一步解放思想、开拓创新，抢抓撤县设区机遇，聚焦新目标，找准新路径，加快完善交通网络，补齐基础设施短板，力促凤翔区与主城区加

速融合。要全力支持西凤酒发展，优化产品结构，壮大产业集群，强化上下游产业链要素补给，加快扩建技改、基酒储存等项目建设，打造全国一流的优质凤香型白酒生产基地。
(下转第二版)

小慢车带火周末冰雪游

秦岭车站一天接待旅客上万人次

本报讯 一场降雪，让秦岭银装素裹，再次吸引了大批游客前来“打卡”赏雪。2月19日，记者从宝鸡车务段了解到，秦岭车站当日接待旅客达1.12万人次。

当日10时，6063次小慢车自宝鸡站开出，向秦岭站一路行驶。这趟

由宝鸡站始发、终点到广元站的小慢车，在秦岭山区沿途重点景观都设有停车站，其中宝鸡站至秦岭站间单程一个多小时，票价仅3元钱。宝鸡车务段段长唐亮介绍，6063/4次火车，自1958年宝成线建成通车以来，已经开行了64年。
(下转第二版)

晒一晒，比一比，看看谁家干得好——

县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点
岐山县	●2月16日，岐山县启动返岗复工“春暖农民工”爱心慰问活动。
扶风县	●2月16日，位于扶风县新兴产业园的金星源膜系统设备生产线项目投产，预计年产值5000万元以上，利税128万元。
眉县	●眉县农业技术推广服务中心入选全国星级基层农技推广机构。
千阳县	●千阳县高效推进总投资22亿元的2GW超高效异质结光伏电池生产线项目，完成新公司注册及两条异质结电池生产线组装工作，正在筹备组装第三条生产线。 ●2月15日，千阳县依托镇村新时代文明实践阵地，在全县广泛开展“新风节日会”群众座谈、扭秧歌、广场舞、唱红歌、微宣讲等新时代文明实践志愿服务活动。
陇县	●2月16日，2022年陇县光伏组件暨光伏电站招商引资签约大会举行，签约总投资32亿元的6个清洁能源项目。
凤县	●凤县在项目审批、服务保障等方面创新模式，为160个重点项目分批分类配备“项目管家”，实行“点对点”跟踪服务，确保重点项目审批实现“一站式办结”。目前，凤县市级重点项目开工率62.96%，排名全市第一。
麟游县	●2月15日，麟游至宝鸡高速客运班线开通，3小时车程缩短至70分钟。 ●2月17日，麟游县31名外出务工人员乘坐第二批“点对点”劳务输出专车，赴西安比亚迪、陕汽轮胎等企业返岗复工。
金台区	●金台区扎实开展高质量项目突破年暨能力作风提升年活动，出台《金台区“12510”抓落实提效能工作制度》。 ●金台区召开开放招商暨民营经济高质量发展座谈会，5户企业现场接受银行授信总额7.2亿元；长乐数智康养中心等8个招商引资项目现场签约，总投资66.1亿元。 ●金台区举办2022年度“我为企业找订单，拉动内需我搭台”活动，得力康乳业、杂八得食品等企业共签订订单10余份，价值300余万元。

县区(园区)	工作亮点
太白县	●2月16日，太白县举行2022年2月份重点项目集中开工活动。集中开工重点项目11个，总投资5.82亿元，年度计划投资4.56亿元。
渭滨区	●2月16日，历时11年的新街坊·美寓旧城改造项目破冰重启，举行复工启动仪式。
陈仓区	●2月16日，陈仓区育才玻璃瓶公司年产2亿支瓶罐生产线高质量提升改造项目开产点火。该项目总投资1.5亿元，年产值增加1.5亿元，增加就业岗位100个。 ●2月16日，陈仓区凤阁岭镇张家川水毁桥涵建设项目开工。
凤翔区	●2月16日，总投资2000万元的凤翔区雍城幼儿园开工建设。 ●长青铁路专用线新建凤翔Ⅲ场项目加快推进，截至目前，已实施了桥涵、路基、轨道等工程，计划10月开通运营。 ●2月17日，由陕西西凤酒股份有限公司等五家单位联合承建的工信部2018年智能制造新模式应用项目——白酒数字化工厂建设项目顺利通过专家组验收，西凤酒智能制造获得国家认可。
宝鸡高新区	●2月16日，宝鸡高新区召开2022年企业高质量发展大会，对全区2021年在高质量发展中取得显著成绩的133户企业、202个项目进行奖励，奖励总金额3247.08万元。
蔡家坡经开区	●蔡家坡经开区管委会积极与宝鸡东站协调联系，精准实施按需开车，自2月20日起，实现宝鸡南站至岐山站早晚动车组通勤开行。
蟠龙新区	●2月14日，蟠龙新区召开产业化项目高质量推进会，动员入驻企业加快推进项目建设。
宝鸡港务区	●新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市四团相关人员来宝鸡港务区考察交流，并与港务区就“疆货东运、陕货西销”新通道建设达成意向，与宝鸡市汇丰农副产品交易中心签订供销合同。

(本报记者李小玮整理)